
Seg. a Sex (Exceto Feriados)
das 12:00h às 16:00h 65,00
Sáb., Dom. e Feriados
das 12:00h às 17:00h 81,00

BUFFETBUFFET

Todos os dias a partir das 18:00h

89,00

RODÍZIO PREMIUM Mais de 60 itens

www.benkei.com.br

NÃO ACEITAMOS CHEQUE

SE DIRIGIR NÃO BEBA

BEBA COM MODERAÇÃO - Venda e consumo proibidos para menores de 18 anos

Fiscalização Sanitária - tel: 1746      |       Procon - tel: 151

Restaurantes:
BARRA SHOPPING 1 - Av. das Américas, 4666 - Lj. 159 - Tel: 3089-1359

BARRA MALL - Av. das Américas, 7700 - Lj. 113 - Tel: 2431-0029

ASIÁTICO - BARRA SHOPPING - Av. das Américas, 4666 - Lj. 106 P01 - Tel: 3089-1360

ASIÁTICO - SHOPPING METROPOLITANO - Av. Emb. Abelardo Bueno, 1.300 - Lj 2.026 - Tel: 3095-9132

YAKIZAKANA Peixe grelhado com salada

BEEFKATSU Filet mignon à milanesa com salada

YAKISOBA DE FRANGO (500g)                                                        
Macarrão na chapa com legumes e frango

ESPETINHO DE LULA Porção com 3 unidades

SAKANA FRY Peixe à milanesa com salada

IKA FRY Lula à milanesa com salada

YAKISOBA DE CAMARÃO (500g)                                                      
Macarrão na chapa com legumes e camarão

ESPETINHO DE CAMARÃO Porção com 3 unidades

SHARI Porção de arroz temperado com gergelim

YAKISOBA DE CARNE (500g)                                                         
Macarrão na chapa com legumes e carne

GENGIBRE OU RAIZ FORTE Porção

YAKISOBA DE SALMÃO (500g)                                                          
Macarrão na chapa com legumes e salmão

SHAKE MANGO SAUCE Salmão grelhado com catupiry e molho de manga 
(acompanha shiitake e nirá)

CHICKEN FRY Filé de frango à milanesa com salada

YAKISOBA DE FRUTOS DO MAR (500g)                                               
Macarrão na chapa com legumes, camarão, peixe e lula

ESPETINHO DE CARNE Porção com 3 unidades

PRATOS VARIADOS / IPPIN RYORI

26,00

8,00

46,00

56,00

42,00

40,00

44,00

42,00

26,00

26,00

40,00

47,00

48,00

47,00

38,00

8,00

TEPPAN DE SALMÃO Salmão grelhado com yakisoba de legumes

TEPPAN DE FRUTOS DO MAR Camarão, lula e peixe com yakisoba

TEPPAN DE FILÉ Filet mignon com yakisoba de legumes

TEPPAN DE FRANGO Peito de frango com yakisoba de legumes

TEPPAN DE EBI Camarão com yakisoba de legumes

TEPPAN DE PEIXE Tilápia ou atum com yakisoba de legumes

GRELHADOS / TEPPAN YAKI

62,00

46,00

40,00

54,00

62,00

44,00

PIPOCA DE CAMARÃO BENKEI

GYOZA Raviolis orientais de frango cozidos no vapor

SHIITAKE Cogumelo grande

MISSOSHIRU Sopa de soja com pedaços de tofu

SUNOMONO Pepino a vinagrete com kani

EBI SHUMAI Trouxinhas com recheio de camarão e cebola picada

HARUMAKI EBI Porção com 4 unidades - rolinho primavera com camarão,   
catupiry e cebolinha

NIRÁ ITAME Broto de alho refogado com molho de soja e óleo de gergelim

HARUMAKI Porção com 4 unidades - rolinho primavera com legumes

CHIPS DE BATATA DOCE COM TERIYAKI Batata doce ondulada e crocante

SHIMEJI Cogumelo pequeno

ENTRADA / OTOSHI

30,00

9,00

28,00

24,00

30,00

12,00

24,00

32,00

18,00

12,00

29,00

TIRASHI ESPECIAL 26 fatias para 2 pessoas - 24 fatias de sashimi +       
2 camarões sobrepostos no shari (arroz temperado) acompanha 2 missoshiru

TIRASHI SIMPLES 12 fatias - 10 fatias de sashimi + 2 camarões 
sobrepostos no shari (arroz temperado) acompanha 1 missoshiru

SUSHI SUPER 18 peças - 10 peixes (atum, salmão e peixe branco),            
2 kanis, 1 camarão, 2 ovas e 3 kappas

SUSHI JUMBO 28 peças - 8 peixes variados, 2 kanis, 2 camarões,             
2 polvos, 2 ovas, 4 salmões e 8 califórnias

SUSHI SIMPLES 12 peças - 8 peixes (atum, salmão, haddock e peixe 
branco), 1 camarão e 3 tekkamakis

SUSHI BENKEI 48 peças - 12 peixes, 4 kanis, 4 camarões, 4 polvos,         
4 ovas, 6 salmões, 6 tekkas e 8 califórnias

SUSHI
71,00

79,00

139,00

36,00

51,00

47,00

IKURA Ovas de Salmão

TAKO Polvo

MASSAGO Ovas de Caranguejo

TEMAKI
22,00

26,00

22,00

IKURA Ovas de Salmão

SHAKE Salmão

EBI Camarão

MAGURO Atum

TAKO Polvo

MASSAGO Ovas de Caranguejo

SHIROMI Peixe Branco

JYO Cream cheese, salmão e 
cebolinha

HADDOCK

SALMÃO COM SHIMEJI

SHAKE TORO Salmão gordo 
grelhado c/ teriyaki

DUPLAS / OKONOMI

8,00

8,00

18,00

8,00

14,00

11,00

12,00

9,00

12,00

8,00

12,00

novo

SASHIMI JUMBO 40 peças - 30 fatias de peixes variados, 2 kanis,              
2 camarões, 5 fatias de polvo e 1 ova de peixe

SASHIMI SIMPLES 15 peças - 5 fatias de atum, 5 fatias de peixe branco e  
5 fatias de salmão

SASHIMI MAGURO 15 fatias de atum

SASHIMI SHAKE 15 fatias de salmão

SASHIMI TAKO 15 fatias de polvo

SASHIMI HADDOCK 15 fatias de peixe defumado

SASHIMI PIRI KARA 15 fatias de atum em crosta de gergelim

SASHIMI SUPER 24 peças - 18 fatias de peixes variados, 5 fatias de salmão 
e 1 kani

SASHIMI DE ATUM CROCANTE - 15 fatias de atum empanado na farinha 
panco temperada com molho sumissô

SASHIMI

67,00

52,00

45,00

112,00

49,00

43,00

42,00

44,00

42,00

KANIMAKI 6 peças - Sushi de kanikama enrolado em alga

CALIFÓRNIA ROLL 8 peças - Sushi enrolado com kanikama, pepino e fruta

KAPPAMAKI 6 peças - Sushi de pepino enrolado em alga

EBITEN URAMAKI 8 peças - Camarão empanado enrolado em alga e arroz

HOT FILADÉLFIA 8 peças - Sushi empanado com recheio de cream cheese, 
salmão e cebolinha picada

JOY SALMÃO 8 unidades

TEKKAMAKI 6 peças - Sushi de atum enrolado em alga

URAMAKI SALMÃO 8 peças - Enrolado de salmão por fora com recheio de 
salmão, cebolinha e alface

SALMÃO SKIN ROLL 8 peças - Pele de salmão grelhada com molho

FILADÉLFIA ROLL 8 peças - Sushi com recheio de cream cheese, salmão e 
cebolinha picada

JOY MORANGO SHAKESPEARE 8 unidades 

MAKIMONO HOT EBI 8 unidades

EBIMAKI 8 peças - Sushi de camarão e alface enrolado em alga

MAKIMONO

24,00

19,00

25,00

20,00

17,00

19,00

28,00

17,00

30,00

22,00

25,00

17,00

20,00

COMBINADO SIMPLES 22 peças - 5 sashimis de atum, 5 sashimis de 
salmão, 4 sushis de peixe, 1 kani, 1 salmão, 2 kappas, 2 tekkas e 2 califórnias

COMBINADO SALMÃO 32 peças - 10 sashimis, 8 sushis, 8 uramaki de 
salmão, 2 sushis de salmão skin e 4 filadélfias

COMBINADO ORQUÍDEA 20 peças - 4 sashimis de atum, 4 sashimis     
de salmão, 2 sushis de atum, 2 sushis de salmão, 4 filadélfias e 4 califórnias

COMBINADO JUMBO 46 peças - 20 sashimis, 8 sushis de peixe, 2 kani,  
2 camarões, 2 polvos, 2 ovas, 2 salmões, 4 filadélfias e 4 califórnias

COMBINADO BENKEI 72 peças para 3 pessoas - 25 sashimis, 12 sushis 
de peixe, 3 sushis de kani, 3 sushis de camarão, 3 sushis de polvo, 3 ovas,         
6 sushis de salmão, 3 salmões skin, 6 tekkas e 8 califórnias

COMBINADO / MORIAWASSE

98,00

119,00

199,00

56,00

61,00

novo

novo

novo

novo

HARUMAKI Porção com 4 unidades - Banana com Canela

HARUMAKI Porção com 4 unidades - Doce de Leite com Chocolate

HARUMAKI Porção com 4 unidades - Goiabada com Cream Cheese

FRUTAS CARAMELADAS

HARUMAKI Porção com 4 unidades - Banana com Chocolate

SOBREMESA / DEZAATO

12,00

10,00

18,00

12,00

12,00

BEBIDAS / ONOMIMONO

MATTE LEÃO

CERVEJA Therezópolis Gold 355ml

CERVEJA Bohemia Long Neck

CERVEJA Heineken | Stella

CERVEJA Kirin

REFRIGERANTE Lata

ÁGUA MINERAL 300ml

ÁGUA TÔNICA

ICE TEA

SAKE NACIONAL Garrafa

SAKE IMPORTADO Garrafa

11,00

8,00

8,00

9,00

13,00

12,00

8,00

159,00

6,00

8,00

75,00

Barra 

DELIVERY  - Tel: 2431-9091


